COUNTIES & DISTRICTS NEWS

20名中国当代画家"大画嵩山"

届时将评选出120幅优秀作品在郑展出

□记者 袁建龙 通讯员 刘会宾

本报讯 昨日上午,春雨淋漓,挡不住人们对艺术的追求。由登封市委宣传部、荆浩艺术研究院主办的天地之中——全国知名画家走进中岳嵩山活动,在嵩山世界地质公园启动。活动吸引了20名中国当代知名画家参加,他们将通过各自的笔墨,展现嵩山不同的魅力。

地处登封市西北面的嵩山,群山耸立、层峦叠嶂,由东向西绵延30多公里,面积达450平方公里。自古以来,是许多文人墨客的必来之处。而登封"天地之中"文化资源独一无二,优美的自然风光和厚重的历史文化底蕴,使远道而来的艺术家们大为惊讶。

参加此次活动的合肥花院副院长郑天伦 告诉记者,他是第一次来嵩山,之前一直很 向往,总是没有机会。"这是个非常难得的机 会,一定要多创作。"站在雨中,郑天伦望着 不远处的太室山说,"从脉络与外形看,嵩山 很霸气。"

据悉,此次活动分三个阶段。第一阶段是画家们进行一周的采风。第二阶段,4月到6月,画家们创作整理、提交作品。第三阶段,6月初到10月,评审后选取120幅作品装裱布展,并结集成书,届时还将在郑州和登封进行展出。

郭店镇新型城镇化建设风劲

28个行政村5万人将搬进5个新型社区

□记者 王军方 文/图

本报讯 新郑市郭店镇新型社区建设突飞猛进,目前,5大社区都在迅速推进中。其中,中心社区32栋楼房已拔地而起,预计8月份可入住3000人(如图)。

3年内,郭店镇将完成新型城镇化建设任务,建设中心社区、海寨社区、铜佛赵社区、常家庄社区、洪沟社区等5个新型社区,建设安置房300万平方米,安置28个行政村的5万人。另外,华阳寨村作为特色保护村进行保护性开发建设,3个移民村暂时保留。

其中,中心社区建设涉及9个行政村27个自然村,现有农民4368户17999人。中心社区计划投资15.2亿元,建设230栋110万平方米安置用房。目前,一期工程建设48万平方米的安置房正在紧张施工中。

"中心社区是郑州市 2013 年都市型现代新型农村示范社区之一。3月15日,新郑市主要领导到郭店镇调研时,把中心社区确定为新郑市四大示范社区之一。"昨日,开发商河南高发置业有限公司总经理冯剑告诉记者,目前,中心社区已封顶的6栋楼开始装修,26栋楼房正在紧张施工中,另外4栋楼房马上开建。他说,春季是最适合建设的季节,每7天即可建成一层楼。他预计,8月份将有3000名



村民入住。

冯剑说,中心社区将按"六通十有"的标准进行建设。"六通"指:通水泥路、通水、通电、通宽带、通有线电视信号、通天然气。"十有"指:有社区综合服务中心、有社区文化中心、有科技中心、有标准化卫生室、有超市、有中小学幼儿园、有养老院、有污水处理厂、有

农民创业园、有纪念堂。

"有的家庭有老人,还有的家庭有孕妇,如 现在大规模拆迁十分不便。"郭店镇负责人说,为 体现人文关怀,郭店镇采取"先建后拆迁",建设 一批楼房,搬进一批居民,拆除一批旧房。

目前,另外几个新型社区也在迅速推进

中原区行政执法局召开表彰和 2013 年动员会

本报讯 近日,中原区行政执法局召开了对2012年工作进行总结表彰和2013年工作动员大会,局党委对2012年表现突出的执法工作先进集体和先进个人进行了表

彰。会议确定以服务全区工作为中心,以 创建学习型局委为载体,以信息数字化为 依托,以网格化管理为抓手,以依法行政、 文明执法为主线,进一步加强队伍建设,创 新思路,强力推进城市管理规范化、法制化、长效化建设,实现管理水平和队伍形象双提升。

记者 董占卿 通讯员 宋珂

二七区解放路街道"安全培训进工地"

本报讯 二七区解放路街道结合当前 大拆迁转向大建设的实际需求,将建筑工 地消防安全整治纳入当前街道工作重 点。近日,该街道邀请区建设局和消防大 队专业人士,到辖区华润万象城建筑工地对农民工、企业负责人等60余人进行工地安全生产、特种设备安全、工地消防安全、扬尘污染综合整治等多项内容的消防安

全培训活动,对提高建筑人员的安全意识,减少事故发生、促进建筑企业健康发展,起到积极作用。

记者 王菁



本报县市 61070678 新密市 69984678 登封市 62880555 新郑市 69970678 荥阳市 65001050 中牟县 62169789 上街区 68005811

新密市通过招标方式

确定定点培训机构

本报讯 近日,受新密市人才劳力管理服务中心委托,河南恒信招标咨询管理有限公司在郑州市财政干部学校就新密市2013年定点培训机构招标项目进行公开招标,经过投标、开标、评标、定标等规定程序,新密市创新职业技术学校、劳动就业职业技能培训学校、倩霞职业培训学校、机动车驾驶培训学校、理想职业培训学校、银河职业培训学校等6家培训机构中标,该市农村劳动力职业培训定点培训机构从原来的11家精简到6家。

记者 王银廷 通讯员 许秀峰 王建坡

中原区绿东村街道完善统计工作

四季园社区老年电脑班开课 本报讯 随着键区经济规模的不

本报讯 随着辖区经济规模的不断壮大,统计年报单位数量逐渐增加,报表报送更为复杂,统计工作难度逐年加大。为进一步做好统计工作,中原区绿东村街道通过开展竞争上岗,选就了一批业务能力强、工作责任心强的同志充实到统计信息中心。该中心全方位狠抓统计业务,大家用心用力,使得各项工作顺利有效开展。

又讯 记者昨日获悉,绿东村街道四季园社区第四期老年电脑学习班今日开课。培训对象为身体状况良好,初中及以上文化程度的中老年朋友。培训内容为电脑基础知识、电脑基本操作方法及上网技巧,常用软件(娱乐、聊天、资料查询及下载等),培训班共招收学员60名。地点:伊河路93号,四季园社区学校(活动全程免费。

记者 董占卿 通讯员 王应金 赵峰 赵慧亚

金水区大石桥街道

开展消防演练

本报讯 为提高人员密集场所消防安全意识,加强街道应急反应能力,近日,金水区大石桥街道沙口社区联合金水区消防队在时尚PARTY小区进行了一次消防知识培训和消防演练。大石桥街道安监员、社区网格长、宾至物业公司人员及小区部分居民100余人现场观摩并参与了演练活动。通过此次应急演练活动,提高了辖区人员密集场所从业人员安全意识和能力,以促街道应急救援工作快速、高效、有序地进行。记者王翠通讯员冯艳霞

二七区嵩山路税务所

着力提升纳税服务品质

本报讯 今年以来,二七区地税局嵩山路税务所针对纳税人服务需求多层次、多角度、多元化的特点,努力提升纳税服务品质,以崭新的服务举措拉近征纳距离,创建和谐征纳环境。其采取如下措施:一是深入企业调研,实行"点对点"服务;二是优化办税流程,实行"线对线"服务;三是开展征纳互动,实行"面对面"服务。 记者 王菁 通讯员 郭松生

金水区地税局

开展大走访活动

本报讯 近日,金水区地税局开展企业大走访活动,走访纳谏,了解纳税企业需求,将辖区内重点企业即纳税前50强企业作为重点走访对象。在走访同时,与办事处相结合,对辖区内纳税户进行地毯式清查,包括门面房、写字楼、家属院、市场等,逐街、逐户进行清查登记,澄清税源底数,做好对"税源综合利用系统"进行更新、补充,做好数据信息的动态化管理。通过走访活动,整合信息资源,做好数据分析,为企业提供及时的信息跟踪服务。

记者 王翠 通讯员 廖晓琪